



RECENSĂMÂNTUL  
POPULAȚIEI ȘI LOCUINȚELOR  
om cu om, casă cu casă

Ministerul Afacerilor Interne  
Instituția Prefectului - Județul Bihor  
Serviciul Juridic, Avizare și Contencios Administrativ

Ex. Nr. \_\_\_\_\_ din \_\_\_\_\_  
Nr. înreg. 2569 / 10.03.2022

CĂTRE,  
CONSILIUL JUDEȚEAN BIHOR  
TOATE PRIMĂRIILE DIN JUDEȚUL BIHOR

Subiect: stabilirea numărului maxim de posturi pentru anul 2022

Stimați domni/doamne

Având în vedere Ordinul nr. 331/2022 al Ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației, privind aplicarea prevederilor art. III alin. (11) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 63/2010 pentru modificarea și completarea Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și pentru stabilirea unor măsuri financiare,

Ținând cont de prevederile OUG nr. 63/2010 pentru modificarea și completarea Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și pentru stabilirea unor măsuri financiare

În vederea stabilirii numărului maxim de posturi pentru anul 2022 pe fiecare unitate administrativ-teritorială,

Vă solicităm să ne transmiteți dacă la nivelul unității administrativ-teritoriale este organizată **Poliția Locală, Serviciul pentru evidența persoanei** (cu enumerarea comunelor pe care le deservește) precum și **proiectele aflate în implementare** (măsura, denumire, valoare totală precum și durata proiectului-perioada de implementare), **proiecte aflate în perioada de postimplementare pentru care au fost făcute angajamente de creare locuri de muncă**, precum și numărul suplimentar de **șofer pentru deservirea microbuzelor sau autobuzelor școlare**.

Văzând răspunsurile transmise de dumneavoastră în anii anteriori și comparându-le cu situațiile centralizatoare pe județ cu privire la proiectele solicitate existente la instituția noastră referitoare la proiectele finanțate din fonduri externe nerambursabile s-a constatat faptul că ne-au fost comunicate ca proiecte în implementare cele pentru care a fost doar depus proiectul la autoritatea de management, fără însă a se fi încheiat contractul de finanțare. Totodată, s-a mai constatat că valoarea proiectelor a fost comunicată în moneda națională, și nu în moneda europeană.

Față de cele constatate, vă solicităm să ne comunicați **până în data de 21.03.2022 pe adresa de e-mail: [registratura.prefecturabihor@gmail.com](mailto:registratura.prefecturabihor@gmail.com), următoarele:**

1. **Proiectele aflate în curs de implementare** la nivelul unității administrativ-teritoriale finanțate din fonduri externe nerambursabile, adică, **doar acele proiecte cu finanțare externă nerambursabilă pentru care au fost încheiate contracte cu autoritatea de management**. Pentru toate proiectele aflate în implementare (și cele pentru care s-au stabilit posturi în anul anterior cât și cele noi pentru care au fost semnate contracte de finanțare în anul 2021-2022) se vor transmite informațiile de mai jos, făcând mențiunea în dreptul fiecărui proiecte perioada concretă de implementare (lună, an)
  - Denumirea proiectului, **valoarea în euro**, indicarea măsurii, precum și durata de implementare (cu indicarea perioadei de implementare).
  - Valoarea totală cumulată a acestor proiecte aflate în curs de implementare.
2. Dacă la nivelul unității administrative-teritoriale este înființată **poliția locală** cu indicarea actului administrativ de înființare. În cazul înființării poliției locale în perioada 2021-2022, ne veți transmite în copie actul administrativ de înființare (hotărârea consiliului local).

3. Dacă la nivelul unității administrativ-teritoriale este înființat **Serviciul public de evidența persoanei**. În caz afirmativ, veți enumera comunele arondate și pe care le deservește acest serviciu. În cazul înființării acestui serviciu în perioada 2021-2022, ne veți transmite în copie actul administrativ de înființare (hotărârea consiliului local).
4. Numărul de posturi de **șoferi** care deserveșc microbuzele sau autobuzele școlare. Aceste posturi se vor solicita doar dacă unitatea administrativ-teritorială deține microbuze sau autobuze școlare pentru transportul elevilor, primite în baza Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 115/2011. Dacă aveți stabilite din anii anteriori astfel de posturi, veți menționa doar numărul, fără a mai solicita postul.
5. Dacă la nivelul unității administrativ-teritoriale există **proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile, care prevăd ca indicator de rezultat sau indicator de sustenabilitate postimplementare înființarea unor posturi**, precizând numărul de posturi prevăzute în proiect, denumirea proiectului și denumirea măsurii din care face parte proiectul. În cazul în care solicitați stabilirea de posturi cu această destinație veți comunica în copie, fila din contractul de finanțare sau din proiect din care să rezulte obligația înființării de posturi post implementare. Dacă aveți stabilite din anii anteriori astfel de posturi, **veți menționa, obligatoriu, doar numărul stabilit**, fără a mai comunica în copie, fila din contractul de finanțare sau din proiect din care să rezulte obligația înființării de posturi post implementare. Dacă există proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile care în cursul anului 2021 până în prezent s-a trecut la faza de postimplementare și pentru care se prevede ca indicator de sustenabilitate înființarea unor posturi, veți atașa adresei prin care ne comunicați cele solicitate mai sus, în copie, fila din contractul de finanțare sau din proiect din care să rezulte obligația înființării de posturi post implementare – doar pentru proiectele noi pentru care nu au fost stabilite posturi pentru anul 2021.

Întrucât, din anii anteriori s-a constatat că **au existat întârzieri în comunicarea datelor** mai sus solicitate sau că răspunsul este incomplet sau nu era în concordanță cu numărul de posturi stabilit în anul anterior, aspecte ce au necesitat contactarea telefonică a celor care nu au acordat importanța cuvenită celor solicitate în condițiile în care beneficiar al stabilirii numărului maxim de posturi este însăși autoritatea executivă a autorității publice locale,

**Vă solicităm să tratați cu maxim interes și atenție răspunsul pe care îl veți transmite. La întocmirea răspunsului veți avea ca bază de pornire numărul maxim de posturi stabilit pentru anul 2021.**

Cu stimă,

PREFECT,

Dumitru ȚIPLEA



ȘEF SERVICIU

Alice LUPES

CONSILIER JURIDIC

Irina BLAGA

Conform prevederilor Regulamentului (UE)2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit expeditorului.

Oradea 10.03.2021/Serviciul Juridic /IB/OUG 63-2010/CIRCULARA PRIMARII nr. maxim de posturi 2022/ 4 ex.